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GEMEINDE SODERSTORF 
Der Bürgermeister 
 

Weihnachtsgruß 2011           

 

Liebe Bürgerinnen und Bürger, 

wie  in  jedem Jahr erhalten Sie diesen Weihnachtsgruß mit einigen  Informationen und wichtigen Terminen 
der Gemeinde für das nächste Jahr auf der Rückseite.  

Im abgelaufenen Jahr  ist wieder viel  in der Gemeinde passiert. An erster Stelle möchten wir zunächst allen 
ehrenamtlich Aktiven für ihr geleistetes Engagement danken.  

Die Gemeinde hat  im  letzten  Jahr die Straßensanierung begonnen. Auch  im nächsten  Jahr  sollen weitere 
Straßen saniert werden. 

Der Gemeinderat  hat  die  Erweiterung  des  Kindergartenangebotes  inklusive Mittagessen  ab  Januar  2012 
beschlossen. Der Kindergarten wird dann von 7.00 bis 14.30 Uhr verlässlich an 5 Tagen pro Woche geöffnet 
haben. Ein herzliches Dankeschön  für die permanente Weiterentwicklung des Kindergartens gilt an dieser 
Stelle dem Kindergartenteam mit der Leiterin Susanne Heinrichs. 

Durch  den  Grundsatzbeschuss  des  Gemeinderates  „Baugebiet Wohlenbütteler  Straße“  ist  die  politische 
Absicht  der  gemeindlichen  Weiterentwicklung  zur  Sicherung  der  vorhandenen  Infrastruktur  festgestellt 
worden. Im Frühjahr 2012 soll der Bebauungsplan beraten und beschlossen werden. 

Unser  DSL‐Netz  wird  weiterhin  durch  die  LüneCom  sehr  erfolgreich  betrieben.  Über  ein  Drittel  aller 
Haushalte ist mittlerweile durch die LüneCom versorgt. Weiterentwicklungen des Glasfasernetzes folgen. 

Das Thema Gebietsreform hat sich mit dem regionalen Gutachten des Professors Hesse  für den Landkreis 
Lüneburg  fortentwickelt.  Die  Stichwörter  „Landkreis  Nord‐Ost‐Niedersachsen“,  „Interkommunale 
Zusammenarbeit (IKZ) der Samtgemeinden Amelinghausen‐Gellersen‐Ilmenau“ und „Wiederanschluss an die 
Samtgemeinde Salzhausen“ werden vom Gemeinderat mit  ihren Chancen und Risiken beraten. Dabei wird 
die öffentliche Diskussion weitergeführt werden. 

Der neue Gemeinderat hat sich für 2011‐2016 konstituiert. Im Namen aller Ratsmitglieder danken wir Ihnen 
für  das  entgegengebrachte  Vertrauen.  Die  Verwaltung  ist  wieder  eingleisig  organisiert.  Damit  sind  wir, 
Roland  Waltereit  als  Bürgermeister  und  Otto  Sasse  als  allgemeiner  Vertreter,  auch  für  die 
Verwaltungsgeschäfte  unserer  Gemeinde  verantwortlich.  Die  Samtgemeinde  bleibt  unverändert  für  ihre 
Aufgabenbereiche zuständig.  In Absprache mit unserem Samtgemeindebürgermeister Helmut Völker steht 
Ihnen das Rathaus Amelinghausen ebenfalls gerne auch bei Ihren gemeindlichen Anliegen zur Verfügung. 

Falls  Sie  diese  oder  weitere  Informationen  digital  erhalten  möchten,  tragen  Sie  sich  bitte  unter 
www.soderstorf.de für den Newsletter der Gemeinde Soderstorf ein.   

Wir wünschen  Ihnen und  Ihren Familien besinnliche Weihnachten und einen guten Rutsch  in ein gesundes 
und erfolgreiches Jahr 2012. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
    ‐ Roland Waltereit ‐                   ‐ Otto Sasse ‐ 
        Bürgermeister            Stv. Bürgermeister 
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